
ЯКІСТЬ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ У ПРОЦЕСІ ДИСТАНЦІЙНОГО 
НАВЧАННЯ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Середня освіта. Мова і література (німецька, англійська), перша -
англійська (Бакалавр)

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ



ЗГІДНО НАКАЗУ №102/01-06  ВІД 28 .10 .2022  Р ОКУ ЩОДО ПР ОВЕДЕННЯ 
АНКЕТУВАННЯ,  ЗГІДНО ГРАФІКУ БУЛО ПР ОВЕДЕНО АНКЕТУВАННЯ З  МЕТОЮ 

ВИЗНАЧЕННЯ ЯКО СТІ О СВІТНІХ ПО СЛУГ У ПР ОЦЕСІ ДИСТАНЦІЙНОГО 
НАВЧАННЯ І  ЗАДОВОЛЕННЯ ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ О СВІТИ ОРГАНІЗАЦІЄЮ 

О СВІТНЬОГО ПР ОЦЕСУ ЗА ДОПОМОГОЮ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО 
НАВЧАННЯ

ОНЛАЙН-ОПИТУВАННЯ ПР ОВОДИЛОСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ GOOGLE-Ф ОРМИ, 
ЯКА Р ОЗМІЩЕНА НА САЙТІ  УНІВЕРСИТЕТУ У ВІДКРИТОМУ ДО СТУПІ.  



НА АНКЕТУ ВІДПОВІЛИ 30  ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ О СВІТИ,  ЩО НАВЧАЮТЬСЯ 
ЗА О СВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ «СЕРЕДНЯ О СВІТА .  МОВА І  ЛІТЕРАТУРА 

(АНГЛІЙСЬКА, НІМЕЦЬКА),  ПЕРША – АНГЛІЙСЬКА
НА ПИТАННЯ «ЯК ВИ ОЦІНЮЄТЕ ЗРУЧНІСТЬ І  ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ

ПЛАТФ ОРМИ MOODLE,  ЗА ДОПОМОГОЮ ЯКОЇ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ДИСТАНЦІЙНЕ
НАВЧАННЯ?» 86 ,7% РЕСПОНДЕНТІВ НАДАЛИ ПОЗИТИВНУ ВІДПОВІДЬ



З НИХ 76 ,7  % ПРЕДСТАВНИЦІ ЖІНОЧОЇ СТАТІ  ТА 23 ,3% ЧОЛОВІЧОЇ .  

80  % ЗДОБУВАЧІВ НАВЧАЮТЬСЯ НА БЮДЖЕТНІЙ Ф ОРМІ ТА 20% - НА 
КОНТРАКТНІЙ



НА ПИТАННЯ НАЗВАТИ О СНОВНІ ПР ОБЛЕМИ,  З  ЯКИМИ СТИКАЮТЬСЯ ПІД
ЧАС О СВІТНЬОГО ПР ОЦЕСУ, ОРГАНІЗОВАНОГО У ДИСТАНЦІЙНОМУ Ф ОРМАТІ,  
ЗДОБУВАЧІ ВКАЗАЛИ НА 100% ПОГАНИЙ ІНТЕРНЕТ ЗВ’ЯЗОК.  НАДАНА НИЖЧЕ

ДІАГРАМА ДЕМОНСТРУЄ ЦЮ ЄДНІСТЬ ГОЛО СІВ.



2 .2 НА НЕДО СТАТНІСТЬ ІНФОРМАЦІЇ НА СТОРІНЦІ КУРСУ
(ДИСЦИПЛІНИ) НЕ ВКАЗАВ ЖОДЕН ЗДОБУВАЧ ВИЩОЇ ОСВІТИ,

2 .3 . НА ПИТАННЯ ВІДСУТНОСТІ ЗВОРОТНОГО ЗВ’ЯЗКУ ВИКЛАДАЧА ЗІ
СТУДЕНТАМИ БУЛО ВКАЗАНО ПРІЗВИЩЕ ЛИШЕ ОДНОГО ВИКЛАДАЧА
(СЮСЮКАН ЮРІЙ МИХАЙЛОВИЧ. ІНФ ОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ

ТЕХНОЛОГІЇ ) .
2 .4 НА ВІДСУТНІСТЬ ОБ’ЄКТИВНОГО ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ
НЕ ПОКАЗАВ НІХТО З РЕСПОНДЕНТІВ.

2 .5 . ПРОТЕ, ПОГОДИЛИСЯ З ТИМ, ЩО НЕ ВИНИКАЄ ПР ОБЛЕМ ПІД ЧАС

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ЛИШЕ 41,7% ЗДОБУВАЧІВ;
58,3 % ЗДОБУВАЧІВ РІВНОЗНАЧНО ЗАЗНАЧИЛИ ПРОБЛЕМИ, ЩО
ВИНИКАЮТЬ ЧЕРЕЗ ПЕРЕБОЇ ЗІ СВІТЛОМ, ІНТЕРНЕТОМ,
ЗАВАНТАЖЕННЯМ ФАЙЛІВ, АЛЕ О СТАННІ ШВИДКО ВИРІШУЮТЬСЯ



НА ПИТАННЯ «ЯК ЧАСТО ВИКОРИСТОВУЮТЬ ВИКЛАДАЧІ РЕСУРС
«ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЯ» ПЛАТФ ОРМИ MOODLE ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ
ЗАНЯТЬ?» 90% НАДАЛИ ПОЗИТИВНУ ВІДПОВІДЬ, І ЛИШЕ 10 % ЗДОБУВАЧІВ
ЗАЗНАЧИЛИ, ЩО ЦЕЙ РЕСУР С ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ІНКОЛИ.



ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ «ЯКИМИ ДОДАТКОВИМИ РЕСУР САМИ
КОРИСТУЮТЬСЯ ВИКЛАДАЧІ ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ І ЕФЕКТИВНОСТІ
ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ?» ПІДТВЕРДИЛИ НАМІР ВИКЛАДАЧІВ ЗРОБИТИ ВСЕ
МОЖЛИВЕ, ЩОБ ПР ОВЕСТИ ЗАНЯТТЯ ЗА ПЛАНОМ В ІНТЕРАКТИВНІЙ Ф ОРМІ З
МАКСИМАЛЬНИМ КОНТАКТОМ ЗІ ЗДОБУВАЧАМИ. З ДІАГРАМИ ВИДНО, ЩО
НАЙБІЛЬШ ПОПУЛЯРНИМ ДОДАТКОВИМ РЕСУРСОМ Є ZOOM КОНФЕРЕНЦІЯ
(96 ,7%), VIBER (36,7%) SKYPE (26 ,7%), E-MAIL (60%). TELEGRAM
ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ЛИШЕ ІНОДІ, АЛЕ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЯ MOODLE
ПРАКТИЧНО НЕ УСТУПАЄ НАЙБІЛЬШ ПОПУЛЯРНІЙ ZOOM КОНФЕРЕНЦІЇ
(83 ,3%)



90% ЗДОБУВАЧІВ ПІДТВЕРДИЛИ, ЩО ДЛЯ НИХ ЗР ОЗУМІЛИМИ Є
ОРГАНІЗАЦІЯ І ПРОВЕДЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ (ПЕРІОДИЧНИХ
КОНТР ОЛІВ, ПІДРАХУНКУ І ВИСТАВЛЕННЯ БАЛІВ) ПІД ЧАС
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ?



83,3% ЗДОБУВАЧІВ ПІДТВЕРДИЛИ, ЩО ВЧАСНО ОТРИМУЮТЬ
КОНСУЛЬТАЦІЇ І ПОРАДИ ВИКЛАДАЧІВ ЩОДО ОСВІТНЬОГО ПР ОЦЕСУ У
ДИСТАНЦІЙНОМУ Ф ОРМАТІ?



ВІДЧУТТЯ ДИСКОМФОРТУ І НАПРУЖЕННЯ ЗДОБУВАЧІВ ПОВ'ЯЗАНІ З
ПОГАНИМ ІНТЕРНЕТ ЗВ’ЯЗКОМ І НЕМОЖЛИВІСТЮ ВЧАСНО ПРИЄДНАТИСЯ ДО
ЗАНЯТТЯ (50%),ПР ОБЛЕМАМИ РАЦІОНАЛЬНОГО Р ОЗПОДІЛУ ЧАСУ (20%) , НЕ
Р ОЗУМІННЯМ ЯКИМ ЧИНОМ ВИКОНУВАТИ ЗАВДАННЯ ТА НЕМОЖЛИВІСТЮ
ОЧНОГО КОНТАКТУ З ВИКЛАДАЧАМИ І ОДНОГРУПНИКАМИ. ЛИШЕ 16,7% НЕ
ВІДЧУВАЮТЬ ЖОДНОГО ДИСКОМФОРТУ



СЕРЕД Ф ОРМАТІВ ПР ОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО
НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІ ВВАЖАЮТЬ МАКСИМАЛЬНО ЗРУЧНИМ (83,3%) 
ОДНОЧАСНЕ ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФ ОРМИ MOODLE З  ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЄЮ 
ТА ІНШИХ РЕСУР СІВ (SKYPE,  VIBER,  ZOOM ТА ІН. ) .  ВИКОРИСТАННЯМ ЛИШЕ 
ПЛАТФ ОРМИ MOODLE З ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЄЮ ЗАДОВОЛЕНІ  13 ,3% ЗДОБУВАЧІВ



ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ «ЯКУ Ф ОРМУ ОРГАНІЗАЦІЇ О СВІТНЬОГО ПР ОЦЕСУ
ВИ ВВАЖАЄТЕ НАЙБІЛЬШ ЕФЕКТИВНОЮ ДЛЯ ВАС?» Р ОЗПОДІЛИЛИСЯ ТАКИМ 
ЧИНОМ:43,3% ЗДОБУВАЧІВ ВИБРАЛИ ДИСТАНЦІЙНУ Ф ОРМУ НАВЧАННЯ,  33 ,3% -
ЗВИЧАЙНУ В АУДИТОРІЇ ,  23 ,3% - ЗМІШАНУ. ЦЕ ДОБРЕ ВИДНО НА ДІАГРАМІ.  



ГАРАНТ І  Р ОБОЧА ГРУПА ОПП «СЕРЕДНЯ О СВІТА.  МОВА І  ЛІТЕРАТУРА 
(АНГЛІЙСЬКА, НІМЕЦЬКА) ,  ПЕРША – АНГЛІЙСЬКА» ЩИР О ВДЯЧНІ ВСІМ 

ЗДОБУВАЧАМ, ХТО ВЗЯВ УЧАСТЬ В АНКЕТУВАННІ,  ЗА ЗВОР ОТНИЙ ЗВ’ЯЗОК І  
ЩИРІ  ВІДПОВІДІ,  ЯКІ  ДОПОМОЖУТЬ НПП УНІВЕРСИТЕТУ УДО СКОНАЛИТИ 

О СВІТНІЙ ПР ОЦЕС В ДИСТАНЦІЙНОМУ Ф ОРМАТІ І  ПІДВИЩИТИ ЙОГО 
ЯКІСТЬ,  ВРАХУВАВШИ ВСІ  ЗАУВАЖЕННЯ І  НЕ ЗАДОВОЛЕННЯ ЗДОБУВАЧІВ.  

РЕ ЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ОБГОВОРЕНІ І  ВІДПОВІДНЕ РІШЕННЯ 
ПРИЙНЯТО НА ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ 

ГЕРМАНСЬКИХ МОВ (ПР ОТОКОЛ № 5  ВІД 28 .11 .2022РОКУ) .  


